

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年11月
星期四

24

今日8版 第451期
农历壬寅年十一月初一



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，偏东风3级，今天最高气温19到20℃，明天最低气温12到13℃。

建德市气象台11月23日16时发布

高兴夫来我市调研共同富裕现代化基本单元建设工作

本报讯 昨日，副省长高兴夫带队来我市调研共同富裕现代化基本单元建设相关工作。省政
府副秘书长梁群，省住建厅副厅长姚昭晖，杭州市政府副秘书长林炳达，杭州市风貌办常务副主任叶青，我市领导富永伟、王新锋、何瑞洪陪同调研。

高兴夫一行先后来到乾潭镇胥江村、梅城古镇和洋安未来社区，通过实地考察、观看展板、听取汇报等形式，详细了解我市共同富裕现代化基本单元建设情况。“三江汇流县域风貌样板区”是新安江、富春江和兰江三江汇流的核心区域，也是严州古府文化和富春山居图场景的展陈区域，随着样板区创建不断深入推进，城乡风貌持续优化，“三生融合”加速蝶变，群众满意度逐渐攀升，翻开了城乡融合、乡

村振兴、共同富裕的新篇章。洋安未来社区聚焦“老青幼”群体，着力推进基层村社生产、生活、生态、文化、治理现代化，打造绿色低碳智慧的“有机生命体”、宜居宜业宜游的“生活共同体”、共建共治共享的“社会综合体”。

在随后召开的汇报会上，高兴夫听取了相关情况汇报，对我市共同富裕现代化基本单元建设相关工作取得的效果表示充分肯定。他强调，要提高政治站位，深入贯彻落实党的二十大精神，全力推动省委省政府决策部署落地见效，把做到“两个结合”、领会“两个先行”体现到共同富裕现代化基本单元建设工作的各方面、全过程。要突出全域统筹，系统推进未来社区、未来乡村和城乡风貌样板区三大板块建

设，同时加强跨域联动，打通市域交界处由“三不管”到“协同发展”的共同富裕新路径。要做强特色品牌，充分利用三江汇流区域优势，深入挖掘千年古府历史文化，因地制宜打造具有浙江气质、杭州意象、建德特色的富春山居图。要找准发展定位，挖掘优势资源，走生态宜居、生产高效、生活便利的高质量发展道路，打造全域美丽新格局。要精心谋划产业，集中力量招大引强，打通“两山”转化通道，统筹推进生态保护和产业发展。要加强软硬设施建设，对标“一统三化九场景”，持续提升基层治理水平。要建立健全长效机制，增强体验感、实用性，真正让发展的“红利”普惠于民。

(记者 江涛)

本报讯 根据省委、杭州市委统一部署，昨日上午，学习贯彻党的二十大精神杭州市委宣讲团报告会在我市举行。杭州市委宣讲团成员、杭州师范大学党委委员、纪委书记李泽泉教授作宣讲报告。富永伟、吕平、俞伟等市委理论学习中心组成员参加宣讲报告会，市委常委、组织部部长方飞燕主持。

报告会上，李泽泉教授围绕“奋进新征程 谱写新篇章”主题，从“党的二十大的主题、主要成果”“过去5年的工作和新时代10年的伟大变革”“马克思主义中国化”“中国式现代化”“全面建设社会主义现代化国家的目标任务”“坚持党的全面领导和全面从严治党”“应对风险挑战”等七个方面，全面系统地解读了党的二十大精神，宣讲深入浅出，内涵丰富，逻辑严谨，思想深刻。

听取宣讲后，大家一致认为，这是一个紧扣主题、体现内涵、把握精神的报告，是一个启发思维、理清思路、鼓舞干劲的报告，也是一个理论性强、针对性强、操作性强的报告，对大家深刻理解和准确把握党的二十大精神有很大启发，对深入贯彻落实党的二十大精神有很大帮助。

会议强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。全市各级党员干部要坚持原原本本学、结合实际学，持续在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫。要坚持用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作，以实际行动诠释对“两个确立”的坚决拥护、“两个维护”的忠诚践行，切实把学习党的二十大精神的成效转化为推动建德高质量发展的强大动力。

(记者 仰武)

学习贯彻党的二十大精神

趣味运动会 萌娃学消防

11月23日，杨村桥中心幼儿园举行“消防总动员 勇敢冲向前”消防趣味运动会，比比谁能又快又好地完成爬过云梯、穿过消防车、跨过坑道、越过沼泽地等消防趣味运动项目，最终冲向目的地。活动旨在让孩子们认识消防器材，知晓消防安全知识，增强自我保护意识，提高自我防范能力。

(记者 宁文武)

市卫健局：坚守初心使命 奋力谱写高水平健康建德新篇章

本报讯 健康是经济社会发展的重要条件，也是广大人民群众的共同追求。日前，市卫健局党委书记、局长王田围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，奋力谱写高水平健康建德新篇章接受了记者专访。

新安江街道心阳幼幼托育园是一家公建民营社会办的托育机构，去年9月开始招收3岁以下幼儿，目前已有40名幼儿。随着国家三孩政策的全面落实，为了解决“幼有所育”这个难题，市卫健局构建了以政府主导，普惠型托育机构为主体，社会力量广泛参与的婴幼儿托育体系。目前，全市建有1572个托位，其中普惠型托位

1477个，占比高达94%。王田表示，下一步，市卫健局将根据结构型需求进一步扩大覆盖面，为城乡居民提供质量有保障、价格可承受、方便可及的托育服务。

在解决老百姓看病就医“急难愁盼”的问题上，市卫健局也做了许多探索。在下涯镇之江村未来乡村卫生室，一体机设备可以实现远程医疗，周边的群众通过设备来完成血压、血糖等健康指标的自我监测，实现老百姓的自我健康管理。之江村村民表示，在家门口就可以看病，智能药柜直接就可以取药，非常方便。王田介绍，近年来，市卫健局通过数字赋能，在全省率先建立了30家首批

未来乡村卫生室，为打通“最后一公里就医”提供了有力的保障。

记者在市一医院看到，智慧化的门诊服务让患者看病更加便捷，专家“下沉”坐诊，老百姓在家门口就可以享受到优质的医疗服务。党的二十大报告提到要深入贯彻以人民为中心的发展思想，在病有所医上持续用力。“想要实现病有所医就要在基层下功夫，最直接的莫过于把老百姓身边的医院建设好。”王田说，我市是全省最早开展“双下沉、两提升”工作的县市，高质量推进了现有的医共体集成改革，基层医疗服务能力也得到了全面的提升，比如市一医院在

学科建设、专科能力、医院管理、智慧化建设等方面都取得了一系列丰硕的成果，医院的综合实力已经跻身省内甚至全国县市级医院的第一方阵。

在优化医疗资源配置方面，市卫健局积极推动市一医院二期工程建设，工程完工后将拥有一栋综合病房、一栋公共卫生临床中心以及120急救中心，病床数将新增500床。此外，市二医院即将完成搬迁，杭七院浙西新院区、大同卫生院二期等也在加速推进。

同时，市卫健局积极探索建设整合型的医疗服务体系，县、乡、村的三级医疗服务体系也日益健全。

王田表示，市卫健系统

将深刻把握党的二十大重大决策部署，学深悟透党的二十大的丰富内涵和精神实质，推进健康中国建设，把保障人民健康放在优先发展的战略位置，尤其是在当前奋力冲刺四季度、全力迎战全年红的关键时刻，要防疫情、强攻坚、争排位、保平安、展形象，以紧而又紧、细而又细、实而又实的标准抓好各项工作，以时不我待、只争朝夕的紧迫感，全力打造县域健康服务共同体，加快推进高水平健康建德建设。

(记者 郑雪纯)



学习宣传贯彻党的二十大精神一把手访谈

学习贯彻党的二十大精神杭州市委宣讲团来我市宣讲